



GIASU

Sătmăruului

Cotidian de informații, sport,
divertisment, publicitate

www.glasulsatmarului.ro

LUNI, 5 iunie 2006

Curs organizat de Centrul Crest

Elaborarea și managementul proiectelor de finanțare

În perioada 21 - 24 iunie, Centrul de Resurse CREST Satu Mare organizează un curs de perfecționare în domeniile „Elaborarea și managementul proiectelor de finanțare”. Cursul se adresează tuturor persoanelor interesate în a-și perfecționa cunoștințele în domeniile sus amintite.

Participanții la curs vor cunoaște elementele componente ale unui proiect și etapele care tre-

buie parcurse de la concepere până la finalizarea implementării. Una din temele de discuție va fi programul PHARE CBC România - Ucraina care a fost lansat recent.

Metoda folosită la instruire este cea a învățării experiențiale cu tehnici interactive și participative. Accentul în cadrul cursului va cădea pe partea practică.

Cursul va fi susținut de doi lecători cu o vastă experiență în elab-

orarea și managementul proiectelor, respectiv în tehnici de educație a adulților.

Cursul se va desfășura zilnic, între orele 9.00-18.00. Numărul participanților la curs este limitat la 15 persoane, admiterea participanților făcându-se în ordinea înscrierilor. După finalizarea cursului, participanții vor primi Certificate de Absolvire eliberate de Ministerul Administrației și

Internelor - Institutul Național de Administrație. Data limită de înscriere este 12 iunie.

Cei interesați pot obține detalii suplimentare privind condițiile de participare de la Andrea Meszaros, psiholog, consultant la Centrul de Resurse CREST, la numerele de telefon 714580, 706736, 706737, de luni până vineri, între orele 9.00-13.00. ■

Claudia GAAL



ANUL V • Nr. 1184 • 16 pagini • 60 bani (6.000 lei)

MARTI, 12 SEPTEMBRIE 2006

În organizarea Centrului de Resurse CREST Satu Mare

O nouă ediție a cursului acreditat „Elaborarea și managementul proiectelor”

În perioada 4 - 7 octombrie a.c., Centrul de Resurse CREST organizează la Satu Mare un curs de perfecționare în domeniile „Elaborarea și Managementul Proiectelor”. Cursul se adresează tuturor persoanelor interesate în a-și perfecționa cunoștințele în domeniile sus amintite, reprezentanți ai instituțiilor publice și Primăriilor, societăților private, organizațiilor neguvernamentale

dar și persoanelor fizice, care doresc să depună aplicații în cadrul programelor de finanțare actuale sau viitoare.

Potrivit celor declarate de către Zsolt Csengeri, consultant - trainer, participanții la curs vor cunoaște elementele componente ale unui proiect și etapele care trebuie parcurse de la concepere până la finalizarea implementării.

Cursul va fi susținut, în limba

română, de doi lectori cu o vastă experiență în elaborarea și managementul proiectelor, respectiv în tehnici de educație a adulților.

Numărul participanților la curs este limitat la 15 persoane, admiterea participanților făcându-se în ordinea înscrierilor. După finalizarea cursului participanții vor primi Certificate de Absolvire eliberate de Ministerul Administrației și Internelor - Institutul

Național de Administrație. Data limită de înscriere este 27 septembrie.

Cei interesați pot obține detalii suplimentare privind condițiile de participare de la Andrea Meszaros, psiholog, consultant la Centrul de Resurse CREST sau la numerele de telefon 706736, 706737, de luni până vineri între orele 09.00-14.00. ■

Claudia GAAL